IIOPIBHAHHSA PAIIUIOHAJIBHUX YHCEJI

1. 5Kl 3 HepiBHOCTElU € MIpPaBUJIbHUMU:

1) 4 > 0; 4) -13 > 0;
2) -5 < 0; 2) 9 > —3;
3) ~7 > .23 6) 1 < -5?

2. jlka 3 ABOX TOYOK poO3MiIllleHa J1BOPYY BijJ 1HIIIOL:
VY BignmoBige 3amucatu Ha3By Touku. Hanpuknax: K

1) B (0) uu A (—3);
2) M (0) un N (2,5);
3) C (1) un P (-2)?

3. IlocTaB 3amicTh 3ipouKH 3HAK > abo < Tak, 1100
VTBOPHUJIACh IIPaBUJIbHA HEPIBHICTH:

1) =87 = 12 3) 13 = 0;
2) —18 * 0; 4) 14 = -2.
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4, O0epiTh NPABUIILHO 3aMMUCaHEe Y BIrIsI HEPIBHOCTI

TBCPIKCHHS:
1) —2 — BijiI’eMHe 4YUCJIO; <3 =)
2) 7,8 — nmopaTHe YMCIIO; 7.8<0
3) X — Big’€MHE YMCJIO; x <0
4) y — momaTHe YUCJO; y>0
9) a — MeHIIe 3a 7; g7
6) b — He Oiabpire 3a —2. b =-2

S. OOepiTe HAMOLTBIIE Ta HAHMECHIIIC YHCIIA:

7.8; —8,7; 8,1;: =7.6: 0.3: =0,2.
Haiib1nsme gucno:

HawymMenme uuciio:

6. SBanuiny BCl Lijl YyMcsa, M0 MICTATHBCSA MK 4HCJIAMHA,
Yucna 3anmuunniTh 9epe3 KPamnky 3 KoMorw 0¢3 mpoOiTis.

1) -2,91 4,1;
2) =101 1 =9,6.
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7. Mi AKMMH NOCJJIJOBHHMH IIJMMH YHCJIAMHA
MICTUTBCS YHCIO:

1 1
1) -5,7; 2)-2-—; 3)6,7; 4) -0,19; 5) =?
) J—arat B ) ) 7

Banumu BignoBiab y ¢opmati  -41a-3  0e3 mpoOiuis.

Ywucna y BIAMOBIAI PO3MICTH B TTOPAAKY 3POCTAHHS.
1y 4)

2) 5)

3)
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